

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19</b>						<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)				
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle <b>ROZPISU SOUTĚŽÍ</b> a dále <b>oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</b>						<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		<b>EXTRALIGA</b>		<b>A151</b>
		<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		<b>MUŽI</b>								
Rozhodčí A		Králíček J.		Rozhodčí B		Letev M.		Delegát		Konečný J.		
Datum; čas	23.03.2019; 18:00	Místo	ZDT Arena N.V.	Výsledek		7m	N	2 min	přímé D	tresty A B C D	DK SK	
Domáci	TJ Sokol Nové Veselí			celk.	1.p.	2.p.	Σ/g					
Hosté	HC Dukla Praha			28	11	17	5/4	2	4	N		
Hosté				23	12	11	4/3	2	6	N		
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>												
Obtížnost utkání	LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		X		VELMI OBTÍŽNÉ			
Vliv rozhodčích na utkání	NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			57,16
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech						Poznámky delegáta						
(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)						Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
KRITÉRIA	1	2	3	4	5							
	--	-	Ø	+	++							
Výhody			X			Velmi odpovědný a zcela neutrální přístup k utkání; viditelná a správná podpora hry bez zbytečného přerušování, pozitivní komunikace s trenéry i hráči; správný tlak na projevy pasivní hry; dobré nastavení linie trestů i snaha o její udržení skoro po celý zápas; sedmičky ok - žádné levné nebyly; aktivní a trvalá snaha o kontrolu soubojů na pivotu; správně odpískané útočné fauly; dobré řešení technických chyb.						
Kroky			X									
Útočné fauly				X								
7m hody				X								
Pasivní hra			X									
Souboje pivot/obrana			X									
Brankoviště				X								
Tresty			X			Některá rozhodnutí sice správná, ale poněkud se zpožděním; nejistota při řešení krokových h situací - neodpískali ani jedny a ono jich tam pár bylo, např. u pana Melichara; přes všechnu snahu řízení soubojů na pivotech nedopadlo nejlépe; nepotrestán faul se zraněním; neřešen ani zákrok v čisté šanci a následné nesportovní chování Živojinoviče; po nesprávném vyřešení složité situace v čase 48:25 se výkon rozhodčích zhoršil - opatrnost, zbytečné hvizdy, přerušování akcí, pískání čisté obrany jako faul						
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)			X									
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)			X									
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Hodnocení musí být - stejně jako výkon rozhodčích - hodně kontroverzní: na jedné straně oceňuji trvalé zlepšování schopností a dovedností technických i osobnostních; na druhé straně výpadek v posledních 10 minutách měl zásadní vliv na atmosféru a vyznění celého utkání.												
Musíte dále pracovat na sledování celé akce a návazných kontaktů po odehrání či po odpískání. Čili je správné hledat a řešit příčinu, ale nesmíme vypustit, co se stane potom (dva fauly na Patzela, dohrání Šústka). Rozhodčí v poli musí mít pod kontrolou i osobní obranu, nesmí nechat dvojici hráčů za sebou.												
Dvě utkání, dva time-outy v nejhroší možné chvíli. Možná to souvisí i s tím, že někdy správné rozhodnutí odpískáte pozdě (i když tady jsem zaregistroval jen jednou, kdy brankový asi myslel, že míč skončil v brance). Třetí už vidět nechci, prosím.												
Velmi správné soustředění na hru pivotů, správně umožněné kontakty a delší akce. Pak se nám ale nesmí stávat, že na jedné straně necháme jen tak dva fauly zezadu a na druhé vyloučíme hráče, který to ustál a na nohách udržel o 20 kg těžšího pivota před sebou. Musíme respektovat a jasně svým rozhodováním potvrdit zásadní rozdíl mezi družstvy ve hře jejich pivotů.												

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				HP: Jiří Landsmann
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		vzorná
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		branky jsou upevněny ke zdi, ale ne ve směru do stran
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		čtyři reflektory nesvítlí ...což je lepší než minule
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: P.Daňhel / J.Veselý
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		netřeba
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		piva dost, ale na plochu neproniklo
11	Propagace, programy k utkání	ok		
12	Přenos TV-com	ok		
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		nová místnost, pěkné
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		lékař připraven v 1.řadě; v akci po utkání (šití)
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		perfektní
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		výborný
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		jen drobné úniky emocí, bylo to drama
18	Chování a vystupování hráčů	ok		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		N spíše preventivní, drama, emoce, ale přiměřeně OK
20	Počet a chování diváků	ok		plno, fandili, bez jakýchkoli výstřelků
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		až 3 fotografové
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>		<b>A</b>	<b>B</b>	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	
25	Licence trenéra	A	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	červené	žluté	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	náhradní dres A77-80 již ve 13.minutě, vzorné
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	
29	Podpis na zadní straně zápisu			netřeba
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	bylo to rychlé, než jsme udělali zápis, bylo po TK
31				
<b>D. Další informace a komentáře</b>				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B33	příjmení, jméno: Hlavatý Mojmír	čas: 39:56	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: běžné třetí vyloučení, vše fauly kolem pivota			zpráva SK/DK: ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
37	Poznámky  Velmi dramatické a zcela vyrovnané utkání s rozhodujícími zákroky brankářů na obou stranách. Nezměrná bojovnost a asi i trocha štěstí otočily výsledek na stranu domácích. Přesto hráno vcelku slušně a ani na lavičkách nedošlo k žádným excesům. Fair-play prvek: tomáš Petržala přiznal nezmatelnou teč za zcela vyrovnaného stavu (42:30)			
<b>Číslo utkání: A151</b>		<i>J.Konečný</i>		05.12.2018
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>